

Что беспокоит молодежь? | Qu'est-ce qui préoccupe les jeunes?

Author: Татьяна Гирко, [Цюрих](#), 22.10.2014.



(DR)

Как показывает «Барометр молодости» Credit Suisse 2014 года, интернет играет в высшей степени важную роль в повседневной жизни большинства молодых людей в возрасте от 16 до 25 лет, проживающих в Швейцарии, США, Бразилии и Сингапуре. В отчете также рассмотрены другие вопросы, касающиеся жизненных ценностей и задач, денежных средств и долгов, забот и опасений.

Comme le montre le Baromètre de la jeunesse du Credit Suisse 2014, Internet occupe une place éminemment importante dans le quotidien de la grande majorité des jeunes âgés de 16 à 25 ans résidant en Suisse, aux Etats-Unis, au Brésil et à Singapour. Le rapport nous renseigne aussi sur d'autres sujets bien différents: stabilité des valeurs, objectifs dans la vie, argent et dettes, préoccupations et craintes.

Qu'est-ce qui préoccupe les jeunes?

Ежегодное исследование финансового конгломерата Credit Suisse, касающееся надежд и чаяний молодежи, в этом году увидело свет в пятый раз. Первые «барометры» оценивали экономические перспективы и восприятие мира жителями США и Бразилии, позже в число изучаемых стран попали Сингапур и Швейцария. Несмотря на разное географическое положение и другие характеристики, в этом году аналитики Credit Suisse сразу определили общую черту, которая присуща всем 16-25-летним выходцам этих стран: «Молодежь действует и думает в цифровом формате».

Важным и даже необходимым атрибутом своей жизни считают интернет 90% опрошенных. Более половины молодых людей проводят в сети не менее 2 часов в день только по вопросам личного характера. Из общей картины немного выбились швейцарцы, среди которых до такой степени увлечены интернетом только 43% респондентов. Ощущение собственной принадлежности к онлайн-сообществу, такому как Facebook, испытывают 68% бразильцев, 58% американцев, 47% сингапурцев и всего 21% швейцарцев.

Молодые пользователи интернета в значительной степени обеспокоены защитой персональных данных. При этом большинство (78%) считает, что ответственность за безопасность лежит на них самих. Тем не менее, девять из десяти респондентов надеются, что власти примут необходимые меры для того, чтобы защитить конфиденциальную информацию от кибератак.

Для общения с друзьями швейцарцы и сингапурцы предпочитают пользоваться приложением WhatsApp. Смс, мобильные телефоны и Facebook в качестве средств сообщения занимают последние места. О существовании стационарных телефонов, похоже, в наши дни помнят только сами составители рейтинга.

Самым популярным способом проведения свободного времени остаются встречи с друзьями. Сигареты и наркотики современная молодежь не одобряет, как и ... политические партии, которые больше всего недолюбливают в Сингапуре и Швейцарии.

Четверо из пяти молодых людей мечтают обзавестись собственным домом или квартирой. Финансовая самостоятельность занимает важное место в планах юных американцев, бразильцев, сингапурцев и швейцарцев. Многие надеются разбогатеть, правда, среди жителей Конфедерации такую цель ставят перед собой меньше всех – 62% – респондентов. В свою очередь, швейцарцы лидируют по числу желающих основать семью и обзавестись детьми, об этом думают 7 из 10 молодых людей.

Добиться поставленных профессиональных целей можно благодаря хорошему образованию. При этом для швейцарцев и американцев наиболее важным элементом при продвижении по карьерной лестнице остается оптимальный баланс между работой и личной жизнью. Швейцарцы также настраиваются на захватывающий профессиональный опыт, который послужит источником личностного развития. Для этого они готовы путешествовать и работать в международных компаниях. Юные

американцы, напротив, предпочитают трудиться в своем регионе.

Эксперты Credit Suisse отмечают, что, вопреки распространенному стереотипу, современная молодежь четко определила для себя главные ценности. На протяжении многих лет ими остаются дружба, честность и верность. Для 88% швейцарцев значительную роль также играют узы семейной жизни или партнерских отношений.

Достичь финансового благополучия пока удалось не всем молодым людям. Почти каждый третий бразилец имеет задолженность перед эмитентом своей кредитной карты и оператором мобильной телефонии. Рачительные швейцарцы показали в этой категории лучшие результаты (4% и 6% должников соответственно).

"Три четверти молодых бразильцев возмущены коррупцией, в то время как каждого третьего их сверстника из США заботит высокая цена на бензин и состояние собственного здоровья, а почти каждый второй сингапурец с волнением следит за ростом цен и размером зарплат"С наибольшим оптимизмом смотрит в будущее молодежь Сингапура, меньше всего иллюзий относительно будущего собственной страны испытывают бразильцы. Сдержанно оценили открывающиеся перед ними перспективы молодые американцы и швейцарцы.

Что же больше всего беспокоит представителей «поколения Y»? Три четверти бразильцев возмущены коррупцией, в то время как каждого третьего их сверстника из США заботит высокая цена на бензин и состояние собственного здоровья, а почти каждый второй сингапурец с волнением следит за ростом цен и размером зарплат. Половину юных швейцарцев даже после [голосования 9 февраля](#) продолжает беспокоить вопрос иммиграции, а каждый четвертый начинает задумываться о будущем [отношений Конфедерации с Евросоюзом](#).

[вооружение](#)

Статьи по теме

[Что беспокоило швейцарцев в 2013 году?](#)

[Швейцарские пенсии: реформа и укрепление франка](#)

[Юные швейцарцы не испытывают недостатка в карманных деньгах](#)

Source URL: <http://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/что-беспокоит-молодежь>